

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

НАКАЗ

“ 21 ” 10 2022 р.

Київ

№ 748

**На часткову зміну наказу від 11.08.2022 р. № 527
«Про графік освітнього процесу на I семестр 2022-2023 н. р.»**

У зв'язку із особливим загостренням збройної агресії російської федерації, підвищенням інтенсивності обстрілів території України, зокрема міста Києва та з метою створення належних безпечних умов для життєдіяльності колективу університету і організованого завершення I семестру 2022-2023 навчального року, за поданням деканів та директорів на підставі рішень вчених рад факультетів і ННІ

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до графіка освітнього процесу у НУБіП України з 24 жовтня 2022 року щодо формату навчання здобувачів вищої освіти освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр» на 1 семестр 2022-2023 навчального року (додаток).

2. Деканам факультетів та директорам ННІ:

- довести інформацію, зазначену у п. 1 цього наказу, до всіх учасників освітнього процесу: науково-педагогічних працівників і навчально-допоміжного персоналу усіх кафедр факультету чи ННІ та здобувачів вищої освіти освітніх ступенів «Бакалавр» та «Магістр»;

- забезпечити неухильне дотримання графіка освітнього процесу та розкладу навчальних занять на 1 семестр 2022-2023 навчального року щодо формату навчання усіх учасників освітнього процесу та щоденний контроль за якістю проведення навчальних занять;

- розмістити інформацію про формат навчання на офіційних веб-сторінках факультетів та ННІ для постійного інформування співробітників та здобувачів вищої освіти.

3. У разі зміни ситуації на території м. Києва, Київської області та України до наказу будуть внесені відповідні зміни.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи.

Ректор



Станіслав НІКОЛАЄНКО

**Формати навчання здобувачів вищої освіти
згідно графіка освітнього процесу в НУБіП України
на 1 семестр 2022-2023 навчальний рік**

№ п/п	ННІ, факультет	Формат навчання*
1	Енергетики, автоматики та енергозбереження	Змішаний формат – 1 і 4 курси бакалаврату Дистанційний формат – 2 і 3 курси бакалаврату, 1, 2 р.н. магістратури
2	Лісового і садово-паркового господарства	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
3	Неперервної освіти та туризму	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
4	Аграрного менеджменту	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
5	Агробіологічний	Змішаний формат – 1 курс бакалаврату, 1 р.н. магістратури Дистанційний формат – 2-4 курси бакалаврату, 2 р.н. магістратури
6	Ветеринарної медицини	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
7	Гуманітарно-педагогічний	Змішаний формат – 1-3 курси бакалаврату спеціальності «Фізична культура і спорт» Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури решти спеціальностей
8	Економічний	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
9	Захисту рослин, біотехнологій та екології	Змішаний формат – 1 і 4 курси бакалаврату, 1 р.н. магістратури Дистанційний формат – 2 і 3 курси бакалаврату, 2 р.н. магістратури
10	Землепорядкування	Змішаний формат – 1 і 4 курси бакалаврату, 1 р.н. магістратури Дистанційний формат – 2 і 3 курси бакалаврату, 2 р.н. магістратури
11	Інформаційних технологій	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
12	Конструювання та дизайну	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
13	Механіко-технологічний	Змішаний формат – 1 курс бакалаврату Дистанційний формат – 2-4 курси бакалаврату, 1 і 2 р.н. магістратури
14	Тваринництва та водних біоресурсів	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури
15	Харчових технологій та управління якістю продукції АПК	Змішаний формат – 1 курс бакалаврату Дистанційний формат – 2-4 курси бакалаврату, 1 і 2 р.н. магістратури
16	Юридичний	Дистанційний формат – усі курси бакалаврату та магістратури

* У формат навчання окремих спеціальностей та курсів залежно від безпекової ситуації та виробничих потреб можуть бути внесені зміни.